

Intelectualii SATELOR în opera de transformare socialistă A AGRICULTURII

Socotind că în transformarea socialistă a agriculturii și în culturalizarea maselor de la sate este de primă însemnătate aportul tinerilor intelectuali...

Satisfacția datoriei împlinite

Trăind în mijlocul satului, într-un mediu efervescent, printre oameni care doresc să schimbe felul de viață...

Tinerii intelectuali din satele noastre, crescuți în anul regimului democrat-popular...

Conștiința politică, demnitatea tinărului intelectual se trag din legătura lui cu poporul...

Parcă făcându-și loc dintre paginile romanului „Apostol” al lui Cezar Petrescu...

„După școala normală am plecat în viață...” Și de atunci, de când era un flăcău chipeș...

El, învățătorul devotat, le-a adus oamenilor lumina cărții și le-a îm-

partit-o cu răbdare și simțință, el le-a fost stăruitor credincios.

Noi, intelectuali satului, am simțit singuri această dorință a noastră, pentru că mai întâi ne-am străduit să ne însușim felurile partidului...

Terenul însă era nepregătit. Oamenii erau hânzuitori și nu mai venit pe la cămin. Ca să-i atragem din nou...

În acești cîțiva ani viața satului s-a schimbat complet. S-au achimbat oameni, și ochii lor s-au înviorat și trăind pe lângă noi...

Crede că pe lângă bucuria răs-pindirii științei printre oameni, această este lucrul cel mai important pe care l-am făcut în viață...

La consfătuire s-a vorbit mult despre rolul tinărului inginer și tehnician agronom.



din Știubei a fost o exemplificare semnificativă a ceea ce trebuie să înseamnă pentru oamenii satelor inginerul agronom.

Noroc și belșug în noua casă își urează membrii familiei țărănilor colectivizist Traian Avram din satul Lanurile...

O nouă întreprindere industrială — Complexul Bascov

Pe valea Argeșului s-a terminat recent construcția unei noi întreprinderi industriale — complexul industrial Bascov...

În cinstea aniversării a zece ani de la proclamarea R.P. Romine a intrat în funcțiune prima unitate a acestui mare complex industrial...

CONTINUARE PĂG. III



Sera Casei pionierilor din Botoșani.

Semnarea convenției dintre R. P. Romină și R. P. Ungară în domeniul sănătății publice

La 17 decembrie la centrul de documentare medicală din Capitală a fost semnată Convenția dintre Guvernul R.P. Romine și Guvernul Revoluționar muncitoresc țărănesc al R.P. Ungare...

mne convenția a fost semnată de dr. Voinea Marinescu, ministrul Sănătății și Prevederilor Sociale...

Din partea guvernului R.P. Romine (Agerpres)

CHIPUL TINĂRULUI CONSTRUCTOR al SOCIALISMULUI în literatura noastră nouă

În urmă cu mai bine de zece ani, când detașamentul de brigadieri voluntari ridicau steagul roșu deasupra marilor șantiere...

Dintre versurile acelei epoci de început, neuitatul „Mars” compus de Maria Banuș în toamna lui 1944...

tuzism, pricepere, stăruință și devotament. Și dintre cei care au povărit acest mars, scriitorii noștri au ales figuri reprezentative...

Urmăritor al tinereții noastre, aceste poezii au devenit parte din structura literară a tinereții noastre. Imaginea unui asemenea erou...

sfături și ședințe, eorul nostru primește sarcina să reprezinte organizația sa la conferința de unificare din oraș. Refuzat de chiar- burul care l-ar fi putut transporta...

CONTINUARE PĂG. III

TELEGRAMA

Tovarășului dr. PETRU GROZA, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine

Tovarășului CHIVU STOICA, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Tovarășului GHEORGHE GHEORGHIU DEJ, prim secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romine

Vă mulțumim sincer pentru felicitările călduroase și frățiești trimise popoului albanez, Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Albania...

Dorim popoului frate român noi succese pe drumul construcției socialiste, în lupta lui pentru întărirea unității lagărului socialist în frunte cu Marea Uniune Sovietică.

HAXHI LLESHI președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Albania

MEHMET SHEHU președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Albania

ENVER HODJA prim secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitor din Albania

Expoziția CĂRTII

Un gigant răst de bibliotecă cuprinzând uriasă cărți — într-un panou de la intrarea Expoziției cărții. Un felicit simbol: astăzi cartea a devenit un articol de primă necesitate...

CONTINUARE PĂG. II

În clopotul de vid

Am citit cărți care mi-au plăcut și altele pe care le-am iubit cu fanaticism. Am citit altele care m-au plăcut și pe care le-am urit pur și simplu...

Am citit „Un certain sourire” în zadar am căutat să-mi formulez net o impresie. N-am găsit nici bucurie nici tristețe, de fapt nimic definit...

Alexandru Sen este o nesfârșită tragere pe sfioră, care atunci când ești tânăr cere im- prudență, că de fapt ea (viața) conștiință în a te aranja pentru a fi cel mai mulțumit cu putință...

Despre peisajul sufletesc al „generației Euratom-ului” face parte din acea specie de oameni care nu se simt bine decât atunci când au ucis în ei o parte din vitalitatea exigentă și foarte plictisitoare...

Și apoi? Un prieten indiferent (prieț pentru detaliile de amor fizi- c debitate fără pasiune) un „unchi voiajer” seducător clasic de tinerețe...

CONTINUARE PĂG. III

CONTINUARE PĂG. II

CONTINUARE PĂG. II

CONTINUARE PĂG. II





